

**PROTOKOLL fört vid styrelsemöte för Gräshoppers MC – Grästorp**

Plats: Lutmansgatan 13a ( Torbjörn Walthersson)  
Närvarande: Torbjörn Nordin, Lars-Erik Tengeland, Eva Tengeland,  
C-J Månsson, Jan Smith, Torbjörn Walthersson,  
Ulf Henningsson, K-O Lundberg.  
Innan mötet bjöds deltagarna på semla eftersom det var  
Fettisdagen.

- §1 Torbjörn Nordin hälsade välkomna och inledde mötet.
- §2 Mötet diskuterade innehållet i kommande Årsmöte som är planerat till den 22 mars 2012.  
L-E Tengeland fick uppdraget att undersöka om det går att ha årsmötet på Logårdspuben och där även bjuda deltagarna på någon form av förtäring.  
Kallelse sker via klubbens hemsida, e-mail eller genom brev till de som inte har meddelat mailadress.
- §3 C-J Månsson visade ett budgetförslag som kommer att läggas fram för medlemmarna vid årsmötet. Styrelsen enades om oförändrade medlemsavgifter för 2012
- §4 Klubbens sekreterare utformar en Verksamhetsberättelse för 2011 som ska presenteras vid årsmötet.
- §5 Styrelsen hade bjudit in valberedningen till mötet för att diskutera kommande val. Valberedningen gör klart allt innan årsmötet och ska ta kontakt med de som är aktuella för nyval eller omval till någon funktion i klubben.
- §5 C-J Månsson informerade om nya medlemskort.
- §6 Under övrigt diskuterades att styrelsen kommer att föreslå att "Tisdagsåkningarna" flyttas till onsdagar med motiveringen att det under säsong är lättare att hitta öppna fikaställen på onsdagar. Klubben kommer även att byta startplats eftersom Torget i Grästorp är under ombyggnad.  
C-J Månsson informerade om de långturer han planlagt och som finns på hemsidan : [www.forshall.se](http://www.forshall.se)  
Månsson fick uppdraget att planera "Vårtur" med övernattnig för klubbens medlemmar. Uppgifterna kommer sedan att föras in på hemsidan och i aktivitetskalendern.
- §7 Ordförande avslutade mötet.

(sekr.)

.....  
*Torbjörn Nordin (ordf.)*

.....  
*Torbjörn Walthersson*